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طاهره فجر داودلی   با ادامه خشکسالی و خشک شدن 
سدهای تأمین‌کننده آب مشهد، راهکارهای تأمین آب این 
شهر از جمله انتقال آب از دریای عمان بیش از گذشته مورد 
توجه قرار دارد؛ اما هفته گذشته اظهارنظرهایی مبنی بر توقف 
انتقال آب از دریای عمان به مشهد مطرح شد که با توجه به 
اهمیت تأمین آب صنایع معدنی در خراسان رضوی و تشدید 
فرونشست در دشت‌های استان، چرایی بسیاری درباره این 
مسئله وجود دارد؛ از جمله اینکه چرا پیگیری درباره متوقف 
شدن این پروژه مهم در اخبار مشاهده نمی‌شود در حالی 
که صنایع بزرگ و آب‌بر همچنان در حال برداشت از منابع 

زیرزمینی آب در استان هستند. 

تکلیف آب مورد نیاز صنایع آب‌بر چیست؟■
توقف پروژه انتقال آب از دریای عمان به مشهد نخستین 
بار هفته گذشته توسط سید محمدرضا علوی مقدم، 
رئیس پژوهشکده آب و محیط زیست دانشگاه آزاد 
اسلامی مشهد در نشست ویژه »مدیریت منابع آب و 
بحران فرونشست« در اتاق بازرگانی مشهد مطرح شد 
و وی اظهار کرد: مجری طرح انتقال آب به شرق کشور 
گفته تأمین آب برای استان‌های خراسان را از دستور کار 
خارج کرده است. شرکت‌های معدنی، سنگ‌آهن ما را در 
خواف می‌برند و وظیفه دارند برای استان خرج کنند. این 
شرکت‌ها باید دست‌کم آب خود را تأمین کنند و اگر این 
طرح متوقف شود، تأمین آب آن‌ها چطور خواهد بود؟ این 

طرح به دلیل تأمین نشدن سرمایه متوقف شده است.

سهامداران اراده افزایش سرمایه را ندارند■
یک روز پس از این اظهارنظر، محمدحسن اسدی، 
مدیرعامل شرکت تأمین آب صنایع و معادن )ایمواسکو( 
در گفت‌وگو با رسانه‌ها توقف اجرای این طرح در استان‌های 
خراسان را به ‌دلیل محدودیت منابع اعتباری تأیید و اعلام 
کرد: به دلیل محدودیت منابع مالی، همه انرژی و توان مالی 
در حال حاضر برای سیستان‌ و بلوچستان مستقر شده و 
نبود حمایت‌های لازم از سوی دستگاه‌ها و مطالبه‌گری‌های 
لازم در استان‌های دیگر در راستای تأمین مالی، ادامه طرح 
را دچار مشکل کرده است. اگر تأمین مالی و قرارداد خرید 
تضمینی وزارت نیرو و حمایتی که دولت قرار بوده در حوزه 
تأمین مشوق‌ها انجام بدهد، صورت بگیرد، می‌توانیم این 
طرح را در چشم‌انداز مورد نظر محقق کنیم. سهام‌داران 
این شرکت اراده جدی برای افزایش سرمایه ندارند. حتی در 
سیستان ‌و بلوچستان نیز کارگاه‌ها سرعت گذشته را ندارند. 
مطالبه‌گری در استان‌های شرق کشور لازم است؛ چون 
شاهد مطالبه‌گری کافی در این استان‌ها نیستیم. مسئولان 
استان و نمایندگان باید پیگیر باشند. ما دو ماه پیش با 
استاندار خراسان رضوی جلسه گذاشتیم و به نمایندگان 

مجلس نیز اعلام کردیم.
با توجه به اهمیت موضوع و اینکه ایمواسکو اعلام کرده با 
نمایندگان مجلس این موضوع را در میان گذاشته، به سراغ 
متولیان تأمین آب در مشهد و تعدادی از نمایندگان خراسان 
رضوی در مجلس شورای اسلامی رفتیم تا پاسخ آن‌ها را درباره 

وضعیت انتقال آب از دریای عمان به مشهد بشنویم.

مدیر عامل آب منطقه‌ای خراسان رضوی: اجرای پروژه ■
توسط وزارت صمت پیگیری می‌شود

محمدعلی نعمت‌نژاد، مدیر عامل آب 
منطقه‌ای خراسان رضوی در گفت‌وگو با 
خبرنگار ما ضمن ابراز بی‌اطلاعی از این 
موضوع گفت: کارفرمای این پروژه آب 
منطقه‌ای خراسان رضوی نیست و شرکت‌های معدنی 
کارفرمای این پروژه‌اند. پروژه انتقال آب از دریای عمان به مشهد 
را وزارت نیرو اجرا نمی‌کند و اجرای آن توسط وزارت صمت 
پیگیری می‌شود. بنابراین ما در جریان قرارداد و چگونگی اجرای 

پروژه نیستیم.

فرماندار مشهد: هدف از انتقال آب دریای عمان، صنایع ■
سنگان خواف است

موضوع تأمین آب مشهد به ویژه با خالی 
شدن سدها باید جدی‌تر دنبال شود، سید 
حسن حسینی، معاون استاندار و فرماندار 
مشهد ضمن اظهار بی‌اطلاعی درباره توقف 
طرح به خبرنگار ما اظهار کرد: اطلاعات این پروژه ملی بوده و 
مطلبی مبنی بر توقف پروژه به فرمانداری نرسیده است. ضمن 
آنکه هدف‌گذاری انتقال آب از دریای عمان برای تأمین آب 

صنعت به ویژه در سنگان خواف است.

ــتقال آب از دریای عمان به مشهد ■ ــوقف پروژه ان ت
نگران‌کننده است

حجت‌الاسلام حسنعلی اخلاقی امیری، 
نماینده مردم مشهد و کلات در مجلس 
شورای اسلامی نیز ضمن ابراز بی‌اطلاعی 
از توقف طرح انتقال آب از دریای عمان به 
مشهد توضیح داد: موضوع انتقال آب، مسئله‌ای حساس و 
پرچالش است و حواشی زیادی دارد. نکته نخست آن است 
که استان ما باید با جدیت به ضرورت انتقال آب از دریای عمان 
توجه کند. برخی افراد به دلیل هزینه بالا، از آن شانه خالی 
می‌کنند؛ اما باید توجه داشت آب یکی از حیاتی‌ترین منابع 
است و غفلت از آن، آینده کشور و استان را به خطر می‌اندازد. 
نکته دوم اینکه مقصر اصلی قصور، نه بخش خصوصی و 
صنعت؛ بلکه بخش دولتی و نماینده حاکمیت در استان است. 
استاندار به عنوان نماینده رئیس‌جمهور در استان باید صنایع 
و معادن را پای کار بیاورد و وزارت نیرو را نیز درگیر کند تا جلسه‌ای 
شفاف برگزار و مسئولیت‌ها مشخص شود. پاسکاری میان 
وزارت نیرو و شرکت‌های معدنی، مشکلات پروژه را طولانی 
کرده و پیشنهاد من این است که در هفته آینده جلسه‌ای با 
حضور استاندار خراسان رضوی، نمایندگان بخش خصوصی 
و صنایع، مدیران کل معادن و معاونان وزارت نیرو برگزار شود 
تا ابهامات مطرح شده و تصمیم‌گیری صورت بگیرد. در این 
جلسه، زمان‌بندی پروژه نیز مشخص خواهد شد و نماینده 
حاکمیت، از طریق رئیس‌جمهور یا وزیر، پیگیری لازم را انجام 
خواهد داد. رسانه‌ها نیز می‌توانند فرهنگ‌سازی میان مردم را 
انجام دهند. اگر نگاه‌های سطحی ادامه یابد، مدیریت استان 
با چالش‌های آینده مانند رشد جمعیت زائران و مشکلات 
فرونشست زمین روبه‌رو خواهد شد. امروز تصمیم‌های 
کوتاه‌مدت مانند حفر چاه‌های جدید، تنها مشکلات را برای 
چند ماه حل می‌کند و چشم‌انداز ۱۰ تا ۱۵ سال آینده مشهد را 

نادیده می‌گیرد و نباید این‌گونه باشد.

انتقال آب برای توسعه و رشد مشهد ضروری است■
علی‌اصغر نخعی‌راد، دیگر نماینده مردم 
مشهد و کلات در مجلس شورای اسلامی 
نیز در این راستا به خبرنگار ما اظهار کرد: 
تاکنون این موضوع با بنده یا در مجمع 
نمایندگان مشهد مطرح نشده و ممکن است با برخی 
نمایندگان به صورت فردی موضوع را مطرح کرده باشند؛ اما 
هدف از انتقال آب، سرمایه‌گذاری شرکت‌هایی است که خود 

به آب نیاز دارند و در نهایت مسیر انتقال طوری پیش‌بینی شده 
که برای آب شرب مشهد نیز قابل استفاده باشد. تصور من 
این است که نباید مشکل اساسی ایجاد شود؛ اما در صورت 
مشاهده هرگونه مشکل، ورود خواهیم کرد تا آن را حل کنیم و 
اگر خبر توقف طرح به ما اعلام شود، اقدام خواهیم کرد. در واقع 
قرار نبوده وزارت نیرو هزینه مستقیم انجام دهد؛ بلکه بحث 
حمایت‌های مالی و مشوق‌ها مطرح بوده است. شرکت‌ها طبق 
قوانین موجود، امکان سرمایه‌گذاری و تأمین آب خود را دارند. 
اگر دولت کوتاهی کرده باشد، پیگیری می‌کنیم تا مشخص شود 
در چه مواردی انجام نشده؛ اما این کوتاهی سبب نمی‌شود 
شرکت‌ها از وظیفه حیاتی خود صرف‌نظر کنند. صرفه‌جویی 
در مصرف آب لازم است و باید انجام شود؛ اما این امر نباید 
مانع تأمین آب و اجرای پروژه‌های انتقال آب شود. با وجود 
صرفه‌جویی و ملاحظات مالی، انتقال آب برای توسعه و رشد 

مشهد ضروری است و اجرای آن باید ادامه یابد.

هماهنگی‌ها کافی نبوده؛ اما پیگیری پروژه ادامه دارد■
احسان عظیمی‌راد، دیگر نماینده مردم 
مشهد و کلات نیز در این باره عنوان کرد: 
پروژه انتقال آب از دریای عمان به مشهد 
به عنوان یک پروژه بلندمدت تعریف شده 
و لازم به ذکر است هماهنگی خاصی با نمایندگان در این زمینه 
صورت نگرفته و در آخرین جلسات مربوط به پروژه انتقال آب 
که با وزیر نیرو در مشهد و تهران توسط مجمع نمایندگان 
برگزار شد، درخواست ما ادامه اجرای این پروژه و انجام آن در 
بازه زمانی کوتاه بود که قول پیگیری داده شده است. در ظاهر 
مشکل اصلی برای انجام پروژه در کوتاه‌مدت، تأمین اعتبار در 
راستای اجرای پروژه، از جمله خرید و نصب لوله‌هاست. تاکنون 
هیچ هماهنگی یا اطلاع‌رسانی رسمی به ما مبنی بر وجود 
محدودیت یا مشکل خاصی درباره ادامه انجام پروژه صورت 
نگرفته است. اگر وزارتخانه پیش از این مشکلات مالی خود 
را اعلام کرده بود، بلافاصله با استاندار هماهنگی‌های لازم را 
انجام می‌دادیم تا از ظرفیت معادن استان برای کمک به پروژه 
استفاده شود. در حال حاضر، این اقدام صورت نگرفته و لازم 
است شرکت‌ها موضوع را پیگیری کنند. با توجه به وضعیت 
آبی مشهد و اهمیت پروژه انتقال آب دریای عمان، این مسئله 
باید جدی پیگیری شود و نمایندگان استان در نظارت و پیگیری 
آن نقش کلیدی دارند. این موضوع نیز باید توسط نمایندگان و 
متولیان امر پیگیری شود تا تأمین اعتبار لازم صورت بگیرد و در 
صورت امکان، نمایندگان و متولیان باید اطلاع‌رسانی شفاف 

انجام دهند تا پیگیری‌ها به نتیجه برسد.

شرکت‌های معدنی مسئول اجرای پروژه انتقال آب ■
هستند، نه دولت

در همین زمینه یکی دیگر از نمایندگان مردم خراسان رضوی در 
مجلس شورای اسلامی که خواست نامی از او برده نشود ضمن 
گفت‌وگوی تلفنی با خبرنگار ما تأکید کرد: تلاش شرکت‌های 
معدنی این است که بخشی از موضوع، به بهانه آب شرب، 
بر دوش دولت گذاشته شود و ما با این موضوع مخالفیم و 
شرکت‌ها مسئول اجرای این پروژه هستند. بسیاری از شرکت‌ها 
در این منطقه از این پروژه منفعت دارند. بنابراین راه‌حل این 
است که توسعه منطقه‌ای و مدیریت منابع به درستی انجام 

شود نه اینکه برخوردهای غیرکارشناسی صورت بگیرد.

سخن آخر...■
مجموعه اظهارات مسئولان و نمایندگان نشان می‌دهد 
توقف پروژه انتقال آب از دریای عمان، بیش از آنکه ریشه 
فنی داشته باشد، حاصل ناهماهنگی نهادی، فقدان ساز 
و کار روشن برای تأمین سرمایه و نبود مطالبه‌گری مؤثر در 
استان است در حالی که صنایع معدنی خراسان رضوی 
در سال‌های گذشته بیشترین بهره‌برداری را از ثروت‌های 
زیرزمینی استان داشته‌اند و طبیعی است آب مورد نیاز خود 
را نیز نباید از دشت‌های بحران‌زده و ممنوعه برداشت کنند. 
ادامه برداشت این صنایع از منابع زیرزمینی نه‌تنها ناپایدار؛ 
بلکه تشدیدکننده فرونشست و تهدید مستقیم امنیت آبی 

مشهد و دشت‌های اطراف است.
بنابراین انتقال آب از دریای عمان یک انتخاب قابل تعویق 
نیست؛ بلکه یک ضرورت حیاتی است که شرکت‌های 
معدنی باید به‌طور جدی در تأمین مالی آن مشارکت کرده 
و از مسئولیت خود شانه خالی نکنند. امروز تعلل در اجرای 
پروژه، هزینه‌ای به‌ مراتب بیشتر از سرمایه‌گذاری اولیه را بر 
استان تحمیل خواهد کرد؛ هزینه‌ای که به‌ زودی در کمبود 
آب شرب، آسیب به زیرساخت‌ها و محدودیت‌های توسعه 
صنعتی آشکار می‌شود. تنها با هم‌افزایی دولت، صنایع و 
مسئولان استانی می‌توان آینده‌ای پایدار را برای تأمین آب 
خراسان رضوی ترسیم کرد؛ آینده‌ای که در آن منابع محلی 
حفظ شوند و صنایع نیز آب مورد نیاز خود را از مسیرهای 
پایدار و بلندمدت تأمین کنند، نه با تخلیه دشت‌هایی که 
دیگر توان تاب‌آوری ندارند و فرونشست بیش از گذشته در 

حال بلعیدن آهسته زمین زیر پای ماست.

در حالی که صنایع معدنی آب‎های زیرزمینی را می‌بلعند، باز هم دست خراسان رضوی از منابع پروژه‌های ملی خالی ماند

 بی‌‌پولی؛ سد رسیدن آب
 از دریای عمان به مشهد

س
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معاون رئیس‌جمهور در بازدید از پارک علم و فناوری خراسان رضوی مطرح کرد 

 تأمین 100همت اوراق توسعه فناوری 
برای شرکت‌های دانش‌بنیان 

معاون علمی، فناوری و اقتصاد دانش‌بنیان رئیس‌جمهور 
گفت: ۱۰۰ همت )هزار میلیارد تومان( اوراق توسعه فناوری 
برای شرکت‌های دانش‌بنیان مطابق قرارداد منعقد شده با 
بانک مرکزی تأمین شد. شرکت‌های بزرگ فناور نیازمند 

تسهیلات می‌توانند از این اوراق استفاده کنند.
به گزارش ایرنا، حسین افشین در بازدید از پارک علم و 
فناوری خراسان رضوی در جمع خبرنگاران با اشاره به 
آغاز اجرای طرح »نو شناس« اظهار کرد: این طرح شامل 
شناسایی شرکت‌هایی است که دانش‌بنیان نیستند؛ اما 
ظرفیت دانش‌بنیان شدن را دارند. بسته‌های خوبی تهیه و 
۱۰۰ همت اوراق توسعه فناوری برای شرکت‌های دانش‌بنیان 

تأمین شده است.
وی در خصوص توفیقات کشور در حوزه هوش مصنوعی 
نیز بیان کرد: دیروز نمایندگان ۱۳۷ کشور جهان در اختتامیه 
مسابقات بین‌المللی برنامه‌نویسی و هوش مصنوعی 
»رایان« حضور یافتند و ایران دستاوردهای خوبی داشته 

است. در بخش برنامه‌نویسی ۲۵کشور حضور داشتند 
که تیم‌های ایرانی رتبه‌های یک، چهار و ۱۰ را کسب کردند.

افشین تصریح کرد: در بخش هوش مصنوعی ۷۰۰ تیم 
در این مسابقات شرکت کرده بودند که رتبه‌های اول، 
دوم و سوم نصیب ایران شد، حال آنکه فقط ۱۰ درصد 
شرکت‌کنندگان این دوره از رقابت‌ها ایرانی بوده و ۹۰ درصد 

از کشورهای دیگر شرکت کرده بودند.
حجت‌الاسلام نصرالله پژمان‌فر، نماینده مردم مشهد و 
کلات در مجلس شورای اسلامی نیز با اشاره به این بازدید 
گفت: در جریان این بازدید، معاونت علمی رئیس‌جمهور 
برای توسعه یک فضای ویژه واحدهای R&D در پارک علم 
و فناوری، فرصت ‌6ماهه تعیین کرده است. این پروژه به 
۱۲۰ میلیارد تومان سرمایه نیاز دارد که مقرر شد ۶۰ میلیارد 
تومان از سوی معاونت علمی و ۶۰ میلیارد تومان از منابع 
مالی پارک تأمین شود. من نیز قول دادم این موضوع را تا 

حصول نتیجه پیگیری کنم.

فناوری

مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب خراسان رضوی درباره پروژه‌های آب‌رسانی بسیج سازندگی خبر داد

 برخورداری پنج شهرستان خراسان رضوی از آب 
با اجرای 90 پروژه آب‌رسانی

علی نوری  مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب خراسان 
رضوی گفت: با اجرای ۹۰ پروژه آب‌رسانی توسط بسیج 
سازندگی در پنج شهرستان استان، مردم  این مناطق از آب 

آشامیدنی سالم و بهداشتی برخوردار شدند.
ــروژه‌ها اظهار کرد:  حسین امامی در اختتامیه این پ
بسیج سازندگی در سال‌های اخیر در پنج شهرستان 
استان پروژه‌های بزرگی را به بهره‌برداری رسانده که ارزش 
 قرارداد نخست آن‌ها با فهرست‌های سال ۱۴۰۰ بیش از 
۱۲۵ میلیارد تومان بوده است. در بردسکن از مجموع 
5هزار مترمکعب مخزن پیش‌بینی شده، حدود هزار و 
۷۰۰ مترمکعب عملیاتی شد و خطوط انتقال، شبکه‌های 
توزیع و انشعابات نیز به طور کامل مورد بازسازی قرار گرفت.  
ــرارداد دوم نیز با قرارگاه امام حسن  ــ ــه داد: ق وی ادامـ
مجتبی)ع( به ارزش هزار و ۵۰۰ میلیارد تومان منعقد شده 
که در قالب آن در ۳۰ ماه آینده مشکلات آب آشامیدنی 
پایدار در ۵۰۰ روستای دارای تنش آبی استان مرتفع 

خواهد شد.  
سرهنگ محمد روحانی، مسئول بسیج سازندگی و 
محرومیت‌زدایی سپاه امام رضا)ع( گفت: اجرای پروژه 
بزرگ مجتمع ظاهرآباد بردسکن شامل شبکه توزیع، خط 
انتقال، ایستگاه پمپاژ و مخزن آب است. جذب بیش از 
۷۰۰ میلیون تومان کمک‌های مردمی در قالب مصالح و 
نیروی کار از مهم‌ترین اقدام‌های صورت گرفته در این پروژه 

بوده و مرحله دوم قرارداد نیز به زودی آغاز خواهد شد. 
حجت‌الاسلام جواد نیک‌بین، نماینده مردم بردسکن 
ــرد: پروژه‌های  در مجلس شورای اسلامی نیز بیان ک
آب‌رسانی، جاده‌های میان مزارع و طرح‌های عمرانی 

نمونه‌ای از خدمات این مجموعه به مردم است. 
سرهنگ علیرضا جنیدی، فرمانده سپاه بردسکن نیز اظهار 
کرد: بسیج با استفاده از ظرفیت‌های مردمی و گروه‌های 
جهادی توانست پروژه‌ها را با کیفیت بالا و در زمان کوتاه به 

پایان برساند.

آب‌رسانی

پیام مردم

چرا مدرسه‌ها رو تعطیل نکردن؟ بچه‌ها باز مریض میشن. هنوز ■ 
دارن سرفه میکنن. همه خانواده درگیر مریضی شدن. تعطیل نکنن، 
ما نمیذاریم بچه‌ها برن مدرسه. از جونشون که مهم‌تر نیست. تعطیل 

کنین تا مجازی درس بخونن.
من دیگه نمیتونم حرف بزنم. صدام در نمیاد. الان من با چه وضعی ■ 

برم مدرسه؟��
واقعاً با شرایط آلودگی نمیشه مدرسه رفت. لطفاً به مسئولان بگید.■ 
واقعاً چرا مدارس مشهد هنوز تعطیل نشده با این همه مریضی و ■ 

آلودگی هوا؟ با این مریضی بچه‌ها برن مدرسه از هم میگیرن و همه 
مریض میشن. از این طرف باز خانواده‌ها میگیرن. بعضی از بچه‌ها 

تنگی نفس دارن.
بگین مدارس رو باز نکنن تمام شهرها. مشهد توی شاخص دوم در ■ 

زمینه آلودگی قرار داره. بگین تعطیل کنن.
3 تا بچه زیر 6 سال دارم. همه‌مون الان درگیر ویروس هستیم. چرا ■ 

مدارس رو باز کردن با این وضع؟ به فکرشون نمیرسه یا جون مردم 
مهم نیست؟

مسئولین ما خوابن؟ مگر این حجم آلودگی هوا و ویروس آنفلوانزا رو ■ 
توی مدارس نمیبینن؟ چرا تعطیل نمیکنن؟

مدرسه‌ها رو باز میکنن؟ نه که خیلی چیزی یاد میدن به بچه‌ها، فقط ■ 
برن و مریض برگردن.��

مدارس طرقبه‌شاندیز رو تعطیل نکردن؟ پسرم میگه نصف مدرسه ■ 
ما مریض هستن. به خدا ما یک بچه کوچیک هم داریم. اگه پسرم 

مریض بشه واقعاً سخته.
واقعاً با این شاخص آلودگی و این بیماری خطرناک چطور مدارس ■ 

رو حضوری کردن؟ تو رو خدا مجازی کنید. این بچه‌ها تعداد‌شون 
زیاده. همه سه نفری میشینن پشت میزها. یکی مریض باشه، همه 

میگیرن. چه کسی تصمیم میگیره واقعا؟ً ��
میشد مدرسه‌ها غیر حضوری باشه چون تحمل هزینه درمان ■ 

خیلی سخت‌تر از تحمل درد من هستش که سه تا بچه دارم. برن 
مدرسه مریض بشن، به خدا هزینه درمان رو ندارم که بدم.

مدارس رو تعطیل کنید. هوا خیلی آلوده و آنفلوانزا خیلی زیاد ■ 
شده اگر یک نفر بگیره، همه خانواده مریض میشن. خیلی مریضی 

زیاد شده.
چرا مشهد با این حجم آلودگی تعطیل نشده؟ مدرسه ما سمت ■ 

مهرگان همه کلاس‌ها پر جمعیت است و پشت هر میز سه نفر 
میشینن.

چرا مسئولین آن‌قدر بی‌فکر هستند؟ مدارس بازه، فکر خانواده‌ها ■ 
باشید. من یک مادر باردارم که اگر ویروس منتقل بشه به اعضای 
خانواده‌ام و خودم، نمیدونم چطور باید خودم رو درمان کنم؛ چون  
نمیشه در دوران بارداری دارویی استفاده کرد. هوا به قدری بده که 
یک خیابون بالاتر دیده نمیشه. با وجود این همه سرویس مدارس و 

خودروهای شخصی بدتر هم میشه.
لطفاً بگید تعطیل کنن. نمیشه توی این هوا نفس کشید، بگین ■ 

تعطیل کنن.��
چرا مدرسه‌ها حضوری شده با اینکه هنوز آلودگی هوا وجود داره؟ ■ 

آخه واقعاً چرا به فکر سلامتی بچه‌ها نیستند؟ الان که دوباره مدرسه‌ها 
باز شده، به جای اینکه اوضاع خوب بشه، مریضی‌ها بیشتر میشه. 
وضعیت هوا اصاً خوب نشده. چرا مدرسه‌ها حضوری شده؟ 

بچه‌های ما مریض بشن، آیا جوابگو هستند با این هزینه‌های گران.
چرا مسئولین آموزش و پرورش به فکر سلامتی بچه‌های ما نیستن؟ ■ 

شاید تعطیلی مدارس به کم شدن آلودگی هوا کمک نکنه؛ اما مگه 
سلامتی بچه‌ها اهمیت نداره؟ الان بچه‌های ما مریض بشن، شما 

جوابگو هستین؟
ــاد دکترها؟ ■  چرا تعطیل نکردن با این آلودگی و هزینه‌های زی

مسئولین واقعاً رسیدگی ندارن.

 پاسخ دهیار روستای قرنه 
 به گلایه مخاطب قدس در خصوص 

نبود اتوبوس در این روستا 
با سلام، به اطلاع می‌رساند با توجه به اینکه جمعیت روستا 
از مقدار مشخص شده کمتر است و تقاضا برای حمل و نقل 
عمومی در این روستا کافی نیست، امکان اختصاص اتوبوس 

به این روستا وجود ندارد.

 تحقق ۷۰ درصدی اعتبارات عمرانی 
سفر رئیس‌جمهور به  استان

رئیس سازمان مدیریت و برنامه‌ریزی خراسان‌ شمالی از پیشرفت در 
 تخصیص اعتبارات سفر ریاست جمهوری خبر داد و گفت: تاکنون
 ۷۰ درصد از مصوبات عمرانی این سفر به استان اختصاص یافته است.

مرتضی بهزادفر در گفت‌وگو با ایرنا اظهار کرد: از مجموع 7 هزار و 950/9 
میلیارد تومان مصوبات عمرانی معادل 5 هزار و 547/5  میلیارد تومان به 

استان تخصیص یافته است.
وی افزود: از مجموع ۶هزار و 152/4 میلیارد تومان تعهد سازمان برنامه 
و بودجه کشور، تاکنون 3 هزار و 691/5 میلیارد تومان تخصیص یافته 
و نشان‌دهنده تحقق ۶۰ درصدی است. تعهد سازمان مدیریت و 
برنامه‌ریزی در این سفر 943/5 میلیارد تومان بوده که که میزان تخصیص 

به هزار و ۸۵ میلیارد تومان رسیده و تحقق ۱۱۵ درصدی را رقم زده است.

خراسان شمالی

اختصاص ۹ میلیارد ریال برای تقویت 
فعالیت‌های فرهنگی و دینی مساجد استان

استاندار خراسان جنوبی گفت: تا پایان سال مالی، ۹ میلیارد ریال به 
کانون‌های مساجد استان اختصاص می‌یابد.

به گزارش ایرنا، سید محمدرضا هاشمی در نشست با کانون فرهنگی 
هنری مساجد استان به عملکرد یک‌ ساله دولت در خراسان جنوبی اشاره 
کرد و افزود: در حوزه راه و حمل و نقل بیش از ۲۵میلیارد ریال برای دوخطه 
کردن جاده‌های پرخطر هزینه شده و پروژه راه‌آهن استان با تزریق ۱۶ هزار 

میلیارد ریال اکنون فعال است.
وی با اشاره به اینکه عملیات انتقال آب از دریای عمان بیش از ۳۶۰ کیلومتر 
پیشرفت داشته، گفت: همچنین پروژه انتقال گاز از نهبندان به سربیشه 

و بیرجند با اعتبار ۳۰ هزار میلیارد ریال در حال اجراست.

خراسان جنوبی

     @QudsKhorasan


